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[bookmark: betr]Die betriebliche Altersversorgung
Mehrwerte für Ihr Unternehmen

Sehr geehrte Damen und Herren, 
als Unternehmer übernehmen Sie für Ihren Betrieb und Ihre Belegschaft Verantwortung. Der Zweck Ihres Unternehmens ist, Ihre Existenz und ggf. die Ihrer Familie zu sichern. Die Energie, das Risiko und die Zeit, die Sie investieren, sollen sich für Sie als Unternehmer auch lohnen. Das ist aber nur möglich, wenn Sie zu folgenden Themenfeldern gute Lösungen entwickeln:                                     
Ihre eigene Versorgung, die Ihres Unternehmens und die Ihrer Mitarbeiter!
Aus Arbeitgebersicht stellt eine gute Versorgung der Mitarbeitenden einen echten Mehrwert dar, weil diese die Bindung von Fach- und Führungskräften steigert und damit das eigene Unternehmen auch mit Blick auf den demografischen Wandel wirtschaftlich stärkt! 
Deshalb wollen wir Sie tatkräftig unterstützen, indem wir Ihnen unsere Expertise in der betrieblichen Altersversorgung anbieten. Wir entwickeln individuelle Betriebsrentenlösungen, welche die Ökonomie Ihres Unternehmens nachhaltig fördern. 
Das Prinzip ist einfach:  
Die Barmenia gewährt Ihren Mitarbeitern vergünstigte Großkundenkonditionen (u. a. rabattierte Beiträge). Darüber hinaus zeigen wir attraktive Möglichkeiten auf, welche die Finanzierung der betrieblichen Versorgung mit geringfügigen Investments ermöglichen. Auch Einsparungen von Lohnnebenkosten sind darstellbar! 

Nutzen Sie unser Angebot - Sie erhalten eine sehr gute Beratung und die für Sie passenden Lösungen!
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